
Szigethalmi Ultrafutók Egyesülete 
 

2009 évi tevékenység és eredmények 
 
 
Egyesületünk taglétszáma 2009-ben 18 volt, minden tagunk rendszeresen futott. 
Ultratávú versenyeken, tehát a 42km maratoni távnál hosszabb megmérettetéseken tagjaink 
kétharmada vett részt rendszeresen. 
 
A Szigethalmi Ultrafutók Egyesületének versenyzői számára április 4-én Kisbéren kezdődött 
a 2009 évi versenyszezon. Hét futónk indult a 100km országos bajnokságon, közülük Cserpák 
József (9:09), Bán Péter (10:28), Weinber Ferenc (10:43) Fridrich Imre (11:49) és Bozó Pál 
birkózott meg sikeresen a Kisbér és Bakonysárkány közötti dimbes-dombos útszakaszon a 
váratlanul jött melegben a teljes távval. Két versenyzőnk sérülés miatt kiállni kényszerült, 
ketten pedig az 50km kísérőszámot választották, felkészülésként a további versenyekre.  
 
Április 25-én Sárváron rendezték meg a 24 órás futás országos bajnokságát, mellyel egyidejű-
leg 12 órás váltófutásra is sor került. Versenyzőink nagyon szép eredményeket értek el: 
Weinber Ferenc élete első 24 órás futásán 194 kilométert tett meg, ezzel korosztályában 3. 
lett. Kardos József megjavította saját egyéni csúcsát közel 192 kilométert teljesítve, ami kor-
osztályában a dobogó 3. fokát jelentette. Szenior futóink közül Bozó Pál 159 km-rel korosztá-
lyában 1. lett, Kovács Mihály 161,5 km-t teljesített, ezzel korosztályában a 2. helyet szerezte 
meg.  
A Bán Péter – Gaál Ferenc – Fridrich Imre összetételű váltónk 12 óra alatt 166 kilométernyit 
vágtázott, ezzel abszolút 2. helyezett lett a csapat. 
 
Leggyorsabb és legkitartóbb ultrafutónk, Cserpák József igazoltan hiányzott Sárvárról, ő má-
jus 2-án az olaszországi Bergamoban a világbajnokságon erősítette a magyar 24 órás váloga-
tottat, 214km teljesítménnyel járulva hozzá a csapat eredményéhez. 
Cserpák Józsefet 2009 évi teljesítménye alapján az Ultrafutók Magyarországi Szövetségnek 
elnöksége az év ultrafutójává választotta. 
 
Május végén segítőként közreműködtünk az Ultrafutók Magyarországi Szövetsége által ren-
dezett Terep 100 futóversenyen. Ezt a versenyt tagjaink közül Wermescher Ildikó, Bán Péter, 
Kardos József és Weinber Ferenc teljesítette. Ildikó a nők között 2., a teljes mezőnyben 3. lett.  
 
Júniusban a Magyarország legszebb futóversenyeként hirdetett UltraBalaton rendezvényen 
idén három váltócsapatban is rajthoz álltak lengyel futók, mégpedig Jaworznóból, 
Szigethalom testvérvárosából. 14 lengyel vendég érkezett, közülük 10 futó és 4 kísérő. A két 
lengyel-magyar váltó Polska-Magyar Szigethalom néven indult a női illetve a férfi mezőny-
ben, a KB MCKIS Jaworzno csapatot pedig 5 lengyel férfi futó alkotta. 
Az UltraBalatonon az alábbi egyéni és váltó eredmények születtek: 

- egyéni teljesítők (212km egyben): Weinber Ferenc 26:55:44; Kardos József  28:14:59; 
Bán Péter  29:34:12 

- váltók (112km + 100km): Polska-Magyar Szigethalom férfi 15:23:51; Polska-Magyar 
Szigethalom női 19:32:38; KB MCKIS Jaworzno 16:41:32 

Ezzel férfi vegyes váltónk 94 csapatból a 12. helyet, női váltónk 18 csapat közül a 11. helyet 
szerezte meg. A lengyel csapatot sajnos nem értékelték az 5 fős váltók között, mert eredetileg 
a 10 fős stafétára jelentkeztek. A lényeg azonban nem ez, hanem hogy egy emlékezetes közös 
futó hétvégét töltöttünk együtt lengyel futóbarátainkkal. 



Az egyéniek közül Bozó Pál és Kovács Mihály féltáv után feladni kényszerültek a versenyt. 
 
Saját rendezésű versenyünk, a Halál 50, melyen az 52km táv mellett rövidebb távokat is 
beiktattunk a futás népszerűsítése érdekében, sikeres volt, kiváló magyar ultrafutók részvéte-
lével zajlott. Az időpont megválasztása azonban nem volt túl kedvező, más programokkal 
való ütközés miatt a résztvevők létszáma nem érte el a tervezettet. 
 
2009-ben ismét sikerült nyernünk a Nemzeti Civil Alap működési költségekre kiírt pályáza-
tán. Az elnyert pénzt az egyesületi honlap karbantartására, egységes futószerelés vásárlására 
és telefonköltségek fedezésére fordíthatjuk.  
 
Köszönjük Szigethalom Város Önkormányzatának támogatását, mely lehetővé tette, hogy 
versenyzőink induljanak és eredményesen szerepeljenek az országos bajnokságokon, valamint 
hogy megfelelően tudjuk fogadni a lengyel futókat a Balaton körüli ultratávú futóversenyen. 
 
 
Szigethalom, 2010.01.29. 
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